Jamanne Nel.

[TocTpouTs (ha3oBbIi NOPTPET reHeparopa Ban aep Ionst ¢ MOMOIIBIO YHCIEHHOTO
pelleH s ypaBHEHHsI METOAOM Diiliepa.

j—(e—-v)o+uyu=0,

£ — TIapamMeTp.
a) e =-4;
6)e=-3;
B)E=-1.5;
r)e=-1;
n)e=1;
e)ye=1.5;
Xx)e=3;

3) £=15;

IToctponTs ha3oskiit mopTper reneparopa Bau nep Ilons ¢ yderom HeJIMHEeHHOCTH
yKa3aHHOMH B 3aganuu 1, BMECTO NIEPEMEHHOH X HCIIO/Ib30BATE IEPEMEHHYIO V.

Jananue No3,

[TocTponTs (hazopelft MOpTpeT cHUcTeMbl JIopeHNa ¢ NOMOLIBIO YHCIEHHOIO
pelleH s CUCTEMBI ypaBHeHHH MeTofoM Pynre-KyTTa 4-ro nmopsajaka.

& = oy — z),
y=—y—xz+rr,
z = =bz 4+ zy,

r, ¢ U b — mapaMerpsl.
ayr=1,c=1,b=1;

6)r=1,6=02, b=1;
B)r=1, 6 =0.2, b=0.5;
r)r=0.5, 6 =0.2, b=0.5;
1) r=0.5, ¢ =0.4, b=0.5;




e) r=0.5, 6 =0.2, b=2;
%) =1, 6=0.2, b=2;
Jananue Ned.

n L]
ocTpOUTh (a30BbIH TOPTPET CHCTEME Péccriepa € MOMOIIBIO YUCJIEHHOTO
pEeLIeH s CHCTEMBI ypaBHEeHHH METOJI0M Pynre-KyrTa 4-ro mopsaKa.

& = —(y+2),

y = T+ aY,

5= —cz+ bx+ X2,
a, b, c — mapameTpsl.

a)a=1,b=1,c=1;
6)a=0.2,b =0.2, c=0.2;
g)a=0.2,b=023, ¢=0.5;
r)a=0.3, b=0.5, c=0.3;
n)a=04,b =4 c=1;
e)a=02,b =1, c=0.5;
x«)a=1,b =0.5, c=0.2.

Zananne NeS.

IlocTpouts (pa3oBbIf MOPTPEL reHepaTopa AHMIIEHKO-ACTaxoBa C MOMOMLIBIO
qHCIeHHOro peleHks CHCTEMBI ypaBHEHUH METONOM Pynre-KyrTa 4-ro nopaixa.

dF=mz+Yy— L2 y=—% i='93+91($)ﬂ?2v

1, >0,
I(g’:):{ﬂs Iéﬁn

3aganue Neb

[TocTpOHTH (ha30BbIH NOPTPET yKOpOUEHHBIX ypaBHeHHH OCIMIIATOPA OuTiXEI0-
Harymo ¢ OMOMIBIO YHCJIEHHOTo peleHHA ypaBHEHHH METOAOM Dunepa:




3

et = x — az® —y+ 3,
Yy=~vr—Yy+b

g, 0, §, b, Y — 6e3pa3zmepHbIe TapaMeTphbl CHCTEMBI

¢=0,02; a=1/3; y=1; b=1.05; s=0.
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